

油改气客车半夜自燃 消防支队半小时将其扑灭

提醒:车主应定期检查汽车电路油路并做定期保养



客车一侧被大火烧损严重。(图由通讯员摄)

本报6月8日讯(记者 杨玉龙 通讯员 马云玲 王宗瑞) 6日深夜,停在明月小区居民楼下的一辆客车突然着火,东营市公安消防支队曹州路中队迅速出警,用时半小时将大火扑灭。

6月6日晚11时48分,东营市公安消防支队曹州路中队接警后,迅速派出2辆消防车和12名消防官兵前往处置。现场一辆标有“济南—东营”的客车被大火吞噬,车辆周围到处散落着因大火而发生破裂的玻璃,火势主要集中在客车的后部。

现场救援人员询问得知,客车是油改气的,后面装有一个液化气罐,由于起火的客车正停放在小区楼下,情况十分紧急。指挥员命令消防官兵启用两支水枪兵分两路灭火:一路喷水降温、阻止火势蔓延;一路对着火的重点位置进行灭火。经过十五分钟的努力,明火被扑灭,此时客车一侧的玻璃已全部破碎,车内的部分座椅被烧毁。

救援人员将着火的一侧行李箱盖打开,发现

里面有一个长2米多,直径半米多的液化气罐,打开发动机盖,里面也被烧的面目全非,为防止复燃,消防官兵继续用水枪为客车降温。到6月7日凌晨零点30分,在确定无复燃的情况下,消防官兵撤走。

据车主介绍,当天半夜他正在家里休息,发现窗外有火光,往楼外面一看,原来停在楼下的客车起火了。他一边报警一边下楼拿起车上的灭火器进行灭火,可是火势蔓延迅速,无法扑灭,“如果不是消防人员来的及时,客车就被烧成空架子了。”目前,客车起火原因正在进一步调查中。

消防人员提醒,随着盛夏来临,几乎每天都会接到汽车自燃的警情,在此提醒广大车主:不要私自改装汽车,并定期检查电路油路,常做保养,行车前先行检查。停车时尽量选择阴凉处,不要在仪表盘上放打火机等易燃易爆物品,车内要时刻配备一个灭火器。

市图书馆将安装自助借还机和自助办证机

7月份起,借还书将方便多啦!

本报6月8日讯(记者 张小倩) 为进一步提高文献借阅效率,方便读者自助借还,东营市图书馆将在七月初安装四台自助借还机和一台自助办证机,读者以后借书可以不用排队借书。

8日下午,记者来到东营市图书馆,现场的工作人员正忙着分类、扫码……。“为了尽快安装自助借还机,我们的工作人员从今天开始就着手整合图书了。”东营市图书馆工作人员介绍,2015年6月8日上午8:30—6月30日下午18:00他们将对二楼南侧文学借阅室、少儿借阅室进行自助借还升级改造,暂停对外开放。期间,市图书馆二楼北侧社科借阅室、安兴社区分馆正常开放,提供借阅服务,并负责办理市图书馆所有外借图书归还手续。“如果读者已阅览完从文学借阅室、少儿借阅室外借的图书,请尽快办理归还手续,以便缩短改造升级时间。”市图书馆的工作人员说。

“今天刚听说图书馆要新增自助借还机,对于经常到图书馆借书的人来说简直是太棒了。”正在图书馆看书的张女士说,每次周末到图书馆借书时,人都很多,需要等很长时间才能借到,“如果有自助借还机,借书还书就方便多了。”

小区绿化树或遭“蛀干害虫” 相关部门将尽快采取措施防治

本报6月8日讯(记者 李金金) 近日,住在滨香园小区的居民刘先生反映,他们小区出现了一种“怪虫”,这种虫子躲在绿化树里头,把小区绿化树上的很多木屑都啃掉了。

8日下午,在刘先生的带领下,记者来到滨香园水系旁的一棵树边,这棵树看似平常,却在树下出现一堆碎木屑,碎木屑围绕在这棵树的周围,约有一指多厚。这棵树的部分枝叶已经开始出现干枯的迹象。刘先生说,小区内约有四五成的绿化树出现类似情况。

“我们平时都在这边的树下乘凉,很担心这些树木的成长情况。”刘先生说。对此,记者咨询了东营区城市管理和行政执法局的周祥杰所长,周所长介绍,这种虫子可能是“蛀干害虫”,是每年初夏树木防治的主要对象,这种虫子非常凶猛,专啃树木的主干。

8日下午,记者也联系到了负责小区绿化树木的东营区行管局,相关工作人员表示将尽快将情况上报,对小区树木的害虫采取措施进行防治。



纯现房发售

交1万抵15万

阶层品位及生态哲学的人文宅邸

城市巅峰领地 稀世生态名宅

拥城市优越,借绿植葱郁,人则享宁静,出则见繁华。
近河流观景,享园林惬意,据观景盛地,筑生活美学。
结金辰品质,聚富海气度,弃闹市喧嚣,享贵族尊宠。
踞高贵城央,崇星级服务,享至尊礼遇,得名流首选!



四室两厅两卫 约 190m²

板式结构,超豪华设计,豪华主卧带卫生间、
书房、衣帽间,尽显主人身份尊贵,超大景购
明窗,自然美景尽收眼底。

咨询电话: 13325063686 18606464547



项目地址/现场销售接待中心: 西四路以东、淄博路以北(原区委区政府老院)
开发商: 山东金辰建设集团

以上内容解释权归黄三角早报所有